

昨日,保监会发布调整新规 放宽险资股权投资比例

□据 和讯保险

昨日,中国保监会发布《关于保险资金投资股权和不动产有关问题的通知》(以下简称《通知》),在《保险资金投资股权暂行办法》和《保险资金投资不动产暂行办法》的基础上,结合市场实际需要,适度放松投资政策,强化风险控制要求,增加投资运作空间,支持保险资金取得长期稳定收益,促进保险业务的健康和可持续发展。

投资门槛适度降低

在股权投资方面,《通知》在保持偿付能力充足率合规的前提下,适度降低投资门槛,扩大投资范围,提高投资比例,满足保险公司的投资需求;进一步明确了股权基金投资机构的资本要求、退出项目和管理资产余额等概念,厘清了保险集团框架下另类投资的相关事

项,增强了可操作性。

在不动产投资方面,《通知》根据同质性原则,改进了基础设施与不动产金融产品投资比例的计算方法,增加保险公司的操作空间;结合宏观调控和市场发展需要,明确了保障房建设和养老项目有关事项,允许保险资金采用多种投资方式,支持国家重大民生和发展工程。

《通知》中,保险资金直接投资股权的范围,增加了能源企业、资源企业和与保险业务相关的现代农业企业、新型商贸流通企业;保险公司投资未上市企业股权、股权投资基金等相关金融产品,可以自主确定投资方式,账面余额由两项合计不高于本公司上季末总资产的5%调整为10%。

风险管控加强

股权和不动产属于另类投资,

投资数额大、期限长、信息不透明,容易产生市场风险、操作风险和道德风险。《通知》在放松管制的同时,着重加强了风险管控,明确了董事会和管理层的责任,增加了投资分散化等要求,防范其他行业的风险传递。

同时,进一步规范股权投资项目的管理运作,禁止项目公司对外投资,防范资金挪用和违规操作;防止以养老项目名义建设和销售商品房,防范以自用项目名义投资不动产。

另外,保险公司投资股权或者不动产,不再执行上一会计年度盈利的规定;上一会计年度净资产的基本要求,均调整为1亿元人民币;偿付能力充足率的基本要求,调整为上季度末偿付能力充足率不低于120%;开展投资后,偿付能力充足率低于120%的,应当及时调整投资策略,采取有效措施,控制相关风险。

你“跌跌不休”我只能说“再见” 上半年市场低迷,22万余户股民告别A股

□据 《第一财经日报》

中国证券登记结算有限责任公司日前公布的月度数据显示出整个市场的低迷:5月、6月两个月内,就有6万多个户头被销,如果从今年年初开始计算,上半年共有22.22万户股民告别A股。

数据显示,去年12月末,在持仓股民中“最近一年未参与交易A股的有效账户”达到1433.35万户,这一数字到了今年6月突破了2000万户,至2080.74万户。另外,在开户数增加的同时,活跃账户却从4700万户跌落到3650

万户。7月第一周,A股持仓账户占比降至34.06%,这也是自2008年初有此项统计以来的最低。

从结构上看,整个6月份,除了1万元以下账户增多外,“大户”数量出现了明显的下降。其中,6月末持流通市值在1000万~1亿元的自然人账户较5月末整整少了1752户;1亿元以上的账户较5月少了28户。

不过,上半年新开账户数为331.65万,远超销户的数量。但与之相比,客户交易量的明显下降,对各券商营业部的影响更为致命。

你的机会是我跌出来的 A股持续弱势,债券基金成避险首选

□据 《每日经济新闻》等

近期一直延续弱势格局的A股市场,反倒让债券产品风光无限。

时值三伏天,A股市场却显凉意。由于最新公布的二季度经济数据未能给股市正向指引,A股市场持续弱势。在此前提下,债券基金等固定收益类产品成为“避险”首选,而基金公司在此领域的收益能力也成为关注焦点。有数据

显示,截至目前,南方基金旗下债基业绩持续领先,今年以来累计平均净值增长率达10.69%,高居60家可比基金公司前列。

其中,作为国内首只保本基金的南方避险增值基金,到6月29日,它已经历了7个完整的保本周期,过去两年、三年净值年增长率分别为15.20%、9.31%,均排名同类产品第一位,其成立以来累计净值增长率更是高达270.71%。

今日资讯

- 新股申购**
(601038)一拖股份,网下配售。
- 新股上市**
(300338)开元仪器,(300340)

- 科恒股份,(300341)麦迪电气,(300342)天银机电。
- 新股配售**
(603001)奥康国际,(002671)龙泉股份,(002672)东江环保。

券商机构推荐潜力股

□据 金融界

针对昨日市场走势,我们对实力机构的荐股进行了汇总,供广大投资者参考。

- 峨眉山A:**毛利率提升,利润水平超预期,给予“增持”评级。
- 江苏神通:**公司运营健康稳定,给予“买入”评级。

- 歌尔声学:**布局一体化解决方案,维持“强烈推荐”评级。
- 华策影视:**关注海宁国际合作区,维持“增持”评级。
- 三一重工:**在欧洲收购成功,国际化稳步推进,给予“增持”评级。
- 古井贡酒:**业绩符合预期,公司稳健增长,维持“强烈推荐”评级。
- 方大特钢:**改制后红利大增,给予“强烈推荐”评级。

昨日股市

沪市涨幅前5名 深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中海海盛	4.83	10.02
亚星锚链	8.25	10.00
有研硅股	8.95	9.95
恒顺醋业	17.18	7.91
景谷林业	7.40	7.87

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
北海港	8.42	10.07
华星化工	6.91	10.03
八菱科技	13.38	10.03
华录	22.97	10.01
猛狮科技	39.02	10.01

昨日,B股重挫4.71%,连累A股一路溃败 你跌我也跌,跌出这般“绿脸熊样”



□记者 宋锋辉

上回书我们说到沪指在击穿2132点后迅速展开反弹,但因成交量没有随之放大,投资顾问提醒大家少动多看,耐心等待底部来临。昨日,B股加入杀跌大军,带动A股继续败退。然而,A股的退路已经不多,投资者要静待市场探底完成。

炭行业、房地产和金融行业等权重板块昨日大幅下滑。

颓败之势或将止 反弹之机仍需等

昨日强势板块纷纷下挫,表明强势股开始杀跌。“这意味着下跌行情即将进入最后阶段。”民生证券投资顾问侯涛(执业证书编号:S0100611010007)说,但根据博弈理论,多头不死,跌势难止,近期或会有恐慌性抛盘,使多头彻底失去希望。近期,投资者要积极关注的就是消息面的变化。

近期央行持续为市场注入“活水”,又有800亿元保险资金入市,

为昨日早盘带来了积极的信号,但是B股暴跌又为A股蒙上了一层阴影。齐鲁证券投资顾问何琼歌(执业证书编号:S0740610120134)认为,B股的影响和成交量的低迷使得A股快速反弹难上加难,近期沪指在2132点附近宽幅震荡可能性较大。

不过,国泰君安投资顾问柳刚(执业证书编号:S0880612030015)表示,连续的地量阴跌使得指标背离程度加剧,反弹能量在逐步聚集。投资者可重点跟踪前期筹码锁定良好,下半年业绩增长明确的品种作为潜力品种观察,并适度增配固定收益类产品,以优化持仓结构,静待市场探底完成。

B股惨烈杀跌 A股缩量下挫

昨日两市小幅低开。开盘后延续了周二午后的强势,上午窄幅震荡向上,临近中午收盘有所回落。由于B股持续下滑,午后A股股指继续下挫。

受B股暴跌4.71%影响,最终两市收跌,沪指收于2136.15点,跌0.49%,深成指收于9155.38点,跌1.16%。沪市昨日成交仅411.1亿元,创下今年以来的新低。盘点各行业板块阵营,船舶制造、环保行业和医疗器械3个板块昨日战绩不错,位居涨幅榜前三。煤

